

# Память погибших увековечили в мемориальных досках

Людмила Нечаева.  
Фото Дмитрия Бикбова

В орских школах № 15 и 17 открыли мемориальные доски с именами выпускников, которые погибли в зоне проведения специальной военной операции.

На мемориальных досках школы № 15 появились имена выпускников Антона Абрамова и Дениса Ламекина. Антон окончил образовательное учреждение всего лишь три года назад. Контракт подписал после срочной службы в армии. Участвуя в специальной военной операции, был командиром отделения управления роты радиопомех.



На табличках школы № 15 имена Антона Абрамова и Дениса Ламекина ■

24-летний Денис тоже служил по контракту. Школьником всегда принимал участие в военно-патриотических мероприятиях, был спортсменом, занимал призовые места.

В школе № 17 на доске появилось имя Жантуара Искандиева, погибшего в зоне проведения СВО. Друзья чаще звали его Жаном. Среди одноклассников он пользовался уважением, состоял в Юнармии. Когда парень поступил в Новосибирское высшее военно-командное училище, то часто повторял: «Первым делом танки, ну а девушки потом». Вот и женился после училища, а в зону СВО отправился ротным командиром танковой дивизии, хотя была возможность остаться при штабе. Осколок снаряда оборвал жизнь 23-летнего старшего лейтенанта весной 2022 года.

Каждый из них награжден орденом Мужества посмертно. А право открыть мемориальные доски предоставили кадетам.



На мероприятии присутствовали родные и друзья солдат ■